

## ВЯТСКОПОЛЯНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## РЕШЕНИЕ

28.10.2016		№ <u>3/32</u>
	г. Вятские Поляны	

О внесении изменения в структуру администрации города Вятские Поляны, утвержденную решением Вятскополянской городской Думы от 28.10.2015 № 78

На основании части 8 статьи 37 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статей 34, 35 Устава муниципального образования городского округа город Вятские Поляны Кировской области Вятскополянская городская Дума РЕШИЛА:

- 1. Внести в структуру администрации города Вятские Поляны, утвержденную решением Вятскополянской городской Думы от 28.10.2015 № 78 «Об утверждении структуры администрации города Вятские Поляны» (в редакции решений Вятскополянской городской Думы от 21.06.2016 № 69, от 04.10.2016 № 2/6) (далее структура), следующее изменение, дополнив структуру абзацем 19 следующего содержания:
  - «19. Управление по взаимодействию с представительным органом.».
- 2. Разместить настоящее решение на официальном сайте администрации города Вятские Поляны в сети «Интернет».
  - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Вятскополянской городской Думы